

Ügyiratszám: ÖNK/1-23/2013.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. október 31-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Október 17-én volt a Nagyatádi Értéktár Bizottság alakuló ülése, ahol a bizottság feladatait és működésének szabályait beszéltek meg.

Október 22-én a Nagyatádi Horvát Önkormányzat ülésén vettem részt.

Jogtanácsos:

H. M. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata I. r. és a Netta Pannonia Kft. II. r. alperesek elleni szerződés érvénytelensége iránt a Kaposvári Törvényszék előtt 19.P.20.061/2013. sz. alatt indult perében a bíróság a tárgyalást bizonyítás kiegészítése végett 2013. október 29. napjára elhalasztotta.

K. Z. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata I. r., a GYEMSZI II. r. és a NagyatádMed Nonprofit Kft. III. r. alperesek ellen 3.500.000 Ft nem vagyoni kártérítés iránt a Nagyatádi Járásbíróság előtt 20.P.20.039/2013. sz. alatt indult perében a bíróság a tárgyalást hivatalból 2013. november 14. napjára elhalasztotta.

Dalkia Energia Zrt. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzat alperes elleni díjtartozás megfizetése iránt a Nagyatádi Járásbíróság előtt 20.G.20.028/2013. sz. alatt indult perében a bíróság a tárgyalást bizonyítás kiegészítése végett 2013. november 21. napjára elhalasztotta.

Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek a BITT Kft. „cs. a.” és társa alperesek elleni 57.713.000 Ft és járuléka iránti perében a Kaposvári Törvényszék az 1.G.40.029/2013. sz. alatti tárgyalást 2013. december 3. napjára elhalasztotta.

Önkormányzati és Hatósági Iroda:

Adatot szolgáltatott a védőnői szolgálat, iskolafogászat és iskola-egészségügyi ellátás jövő évi finanszírozásához, teljesítették az OEP által, a védőnői feladatra kifizetett pénzeszközök felhasználásának tárgyában elrendelt vizsgálathoz.

Szervezték a köztisztviselők kötelező továbbképzését, valamint megtették az aktuális munkajogi intézkedéseket.

Előkészítették és lebonyolították a Nagyatádi Diákokért Alapítvány 2013/2014. tanév első felévére vonatkozó pályázati fordulóját.

Határidőre előkészítették a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulóját.

Részt vettek a Nagyatádi Települési Értéktár Bizottság alakuló ülésének, valamint az október 6-i és az október 23-i városi ünnepek előkészítésében és lebonyolításában.

2013. október 17-én a MNL Somogy Megyei Levéltára hivatalunk irattárában ellenőrzést végzett.

Előkészítették az önkormányzat téli átmeneti közfoglalkoztatási programját. A programban 2014. január 01-től 2014. április 30-ig 85 fő közcélú foglalkoztatása valósul meg. A munkavállalók bérét és járulékait az állam 100%-ban finanszírozza. A foglalkoztatáshoz 2 képzési program is kapcsolódik, az OKJ-s képzésben 10 fő, az alapkompentencia képzésben 31 fő álláskereső személy vesz részt.

Pénzügyi Iroda:

Benyújtották az önkormányzat működőképességének megőrzését szolgáló támogatási igényünket. Elszámoltak a nyári gyermekétkeztetési támogatással.

Meghosszabbításra került 2013. december 31-ig a folyószámla-hitelkeretet helyett rendelkezésünkre álló rövid lejáratú eseti hitel. Megindításra került a városközpont rehabilitációs pályázathoz kapcsolódó hitelfelvétel közbeszerzési eljárása.

Elkészítették a főkönyvi kivonatokkal alátámasztott 09. havi adatszolgáltatást, valamint a háromnegyed éves PM infót és mérlegjelentést.

A turisztikai információs központ kialakítására (IPA) irányuló pályázat 2. számú partneri jelentése és pénzügyi elszámolása benyújtásra került a Közreműködő Szervezet számára. A Bárdos Iskola energetikai fejlesztésére irányuló pályázat hiánypótlása összeállításra és benyújtásra került az eljáró hatósághoz.

Felhívást küldtünk azoknak a vállalkozóknak, akik nem nyújtották be a 2012. évi iparüzési adóbevallást. Folyamatos a beérkező méltányossági kérelmek elbírálása és a beérkező bevallások feldolgozása minden adónemben. Végrehajtási eljárás keretében folyamatban van a fizetési felszólítások, letiltások, inkasszók kiadása. Folyamatos az Országos Egészségpénztárhoz és a NAV-hoz adatkérések küldése a munkahelyek és a számlaszámok felderítése érdekében.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

2013. november 4-től új helyi autóbusz járat indítására kerül sor a bodvicai városrész felé a tanítási napokon reggeli és délutáni időszakban.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2013. október 25.


Dr. Kovács Ildikó